武大成立科研"两院" 探索研究型大学科研管理新体制

武汉大学科学技术发展研究院人文社会科学研究院成立大会

1月27日,武汉大学科学技术发展研究院和人文社会科学研究院成立大会举行。校长顾海良,校党

俞湛明宣读了《关于成立武汉大学科学技术发展研究院、人文社会科学研究院的通知》和《关于武

据悉,新成立的科研"两院"的职能将作出调整、转变和提升。新成立的科学技术发展研究院除承

担原来武汉大学科技部的职能外,还承担了自然科学学报编辑部和高新技术产业发展部技术转移与科技

成果转化的职能。人文社会科学研究院除承担了原武汉大学社科部的职能外,还承担了人文社会科学学

据悉,此举是学校为了深化科研管理体制改革,统筹做好自然科学和人文社会科学研究的管理工

作,促进产、学、研、用的紧密结合,全面提升自然科学和人文社会科学研究的水平。成立两个研究院

旨在通过职能转变和提升,瞄准国家重大战略需求,在大平台上开展大策划、大服务,争取大项目,努

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如

其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任:作者如果

委常委、纪委书记俞湛明,副校长谢红星、蒋昌忠出席了成立大会。

汉大学科学技术发展研究院、人文社会科学研究院干部任职的通知》。

报编辑部的职能。两个研究院的常务副院长均通过公开竞聘产生。

#### 相关新闻 相关论文

- 1 武汉两高校自主招考时间"故意撞车" 避免 考生同时报考
- 2 我国科学家揭示致癌蛋白作用新机制
- 3 武大等高校出台报告: 研究生生源质量下滑
- 4 武大副教授沈阳: 买卖论文已成"产业" 年 销售数亿元
- 5 武大116周年校庆凸显学者与学术主题
- 6 武大杨代常小组成功研制用稻米生产人血清白 蛋白技术
- 7 调查: 武大病危教授张在元被解聘背后的故事
- 8 武大常务副校长受贿被关押细节披露

#### 图片新闻









>>更多



## 一周新闻排行

#### 一周新闻评论排行

- 1 "美貌与智慧并重" 剑桥大学校刊再发美女 清凉照
- 2 北大男生下催情药强奸前女友被诉
- 3 《自然》:施一公小组阐述AdiC转运机理
- 4 广东首批创新科研团队及领军人才初步确定
- 5 2010年度高校博士点基金开始申报
- 6 中科院颁发2009年杰出科技成就奖
- 7 欢迎研究生申报2010吴瑞奖学金
- 8 "金砖四国"科研实力大洗牌
- 9 美报告称卦美博士生毕业后大多选择留美
- 10 英天文学家警告谨慎寻找外星人 避免遭不良 攻击

更多>>

### 编辑部推荐博文

- 导师能干什么
- 如何走出论文崇拜的怪圈
- 基金申请怎么写? (1)
- 不能改造人, 那怎么改变人?
- 还是忍不住要夸夸学生
- 一句话一辈子

更多>>

## 打印 发E-mail给:

# 以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

不希望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们接洽。

力取得大成果。

#### 2010-1-31 19:42:54 匿名 IP:59.173.227.\*

取消科研处,中国大学的科研才能上得去. 武汉理工大学几年前就将科研处升级为科学研究院, 有用吗? 周祖德事 件不照样发生,发生了对他的官运没有任何影响,真奇怪他是不是给什么人什么?不然他比朱清时还大,今年超过 65岁,准备提他当教育部副部长?奖励他敢于弄虚作假.

#### 论坛推荐

- 寄语2010,本站新增许愿墙
- 从媳妇到婆婆-我的科研经验(转)
- 与一位博士生交流: 如何把握自己的研究课题 (方向)
- 09年自然科学基金项目申请与资助情况和10年 管理新举措
- 经典物理学资源帖索引

[回复]
2010-1-31 16:53:44 匿名 IP:218.199.96.\*
相对于原先一个科技处,这样一个院就可以安排更多的处长、副处长了。唉!
[回复]
查看所有评论
读后感言:
验证码: 点击输入验证码 发表评论

■ 分享我的科研体会演讲稿

更多〉〉